

اداریہ :

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ۝

زورِ باطل نے جوڑی ہے قیامت تجھ پر  
رنیس التحریر مولانا سید نسیم علی شاہ الہاشمی

اس جہان رنگ و بو میں مظلوم ترین قوم مسلمان ہے۔ چار دانگ عالم میں اگر ظلم و ستم کے پہاڑ ڈھائے جا رہے ہیں تو اہل اسلام پر۔۔۔ اور مسلمانوں میں مظلوم ترین طبقہ اہل مدارس کا ہے۔ جو اغیار سے زیادہ اپنوں کے ہاتھوں زیرِ عتاب ہے۔ اور اس کا مشاہدہ ہم اپنے وطن عزیز میں کر رہے ہیں کہ ظلم و ستم کی داستان اہل مدارس سے شروع ہوتی ہے اور ان ہی پر ختم ہوتی ہے۔

ہمارے ارباب اختیار اور اصحاب اقتدار کی سرزنش کا نشانہ ہمہ وقت یہی طبقہ رہتا ہے۔ اور اس طبقہ سے تعبیر انتہائی نازیبا الفاظ کے ساتھ کیا جاتا ہے۔ کبھی ان سے تعبیر دہشت گردوں کے ساتھ کیا جاتا ہے اور کبھی شدت پسندوں کے ساتھ۔ کبھی ان کو معاشرے کے ناسور کا نام دیا جاتا ہے۔ اور کبھی قدامت پسندوں سے یاد کیا جاتا ہے۔ اور پھر ان تعبیرات کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ان کے خلاف ناقابل برداشت رویوں کو اختیار کیا جاتا ہے۔ دینی مدارس پر چھاپے مارے جاتے ہیں۔ معزز علماء کرام کی تحقیر کی جاتی ہے۔ عوام الناس کے سامنے ان کی تذلیل کی جاتی ہے۔ ان کو جسمانی اور روحانی سزاؤں سے دوچار کیا جاتا ہے۔ مصائب و آلام کی چکیوں میں ان کو پسا جاتا ہے۔ اور ان کے ساتھ انتہائی نامناسب رویہ روا رکھا جاتا ہے۔ مغرب کو راضی کرنے کے لیے اہل علم اور اہل مدارس کو ان ناموں سے پکارنا اور اسی بناء پر ان کو سزائیں دینا ہمارے اصحاب اقتدار کے لیے فخر کا سرمایہ بن چکا ہے۔

ان غلط تعبیرات نے اہل اقتدار و ارباب اختیار اور اہل علم و اہل مدارس کے درمیان دشمنی کی فضا قائم کی ہے۔ ہر طبقہ دوسرے کو اپنا دشمن سمجھنے لگا ہے۔ چاہئے تو یہ تھا کہ اہل اقتدار مدارس کو ملیا میٹ کرنے اور اہل مدارس کو اذیتیں دینے اور دہشت گردوں کے ناموں سے موسوم کرنے کی بجائے ان کے خلاف اٹھنے والے ہاتھ کو تھوڑ دیتے اور میلی نظر سے دیکھنے والی ہر آنکھ کو نکال لیتے۔ اور اہل مدارس ان ارباب اختیار کو اپنا پیشوا سمجھ کر ان کی اقتداء کر لیتے۔ لیکن معاملہ برعکس چل رہا ہے۔ لہذا ضرورت اس امر کی ہے کہ اپنی صفوں میں اتفاق و اتحاد پیدا کریں۔ جو شکوک و شبہات درمیان میں پیدا ہوئے ہیں، ان کا ازالہ کریں۔ اور اپنے وطن عزیز کو امن کا گہوارہ بنا لیں۔

جمعیت علماء اسلام اور دینی مدارس کے اکابرین نے اس خلا کو پُر کرنے اور اس خلیج کو درمیان سے نکالنے کے لیے اپنی کوششوں کی ابتداء کی ہے۔ اور پورے ملک میں صوبائی اور ضلعی سطح پر بہتر نتائج کے لیے مختلف صورتوں میں اپنی کوششیں تیز کر دی ہیں۔ اس سلسلے میں جمعیت علماء اسلام کے راہنماؤں اور دینی مدارس کی تشکیل کردہ کمیٹی کے اراکین نے حال ہی میں

